
Environnement et paysages aurignaciens

Compétences : Pratiquer des langages, exploiter un document constitué de différents supports.

Cycle 3 fiche élève

La Faune et l’homme 3. Le lion des cavernes

Plus grand que le lion d’Afrique, le lion des cavernes mesure 2,50 m de long (sans la queue). 
En revanche, il ne possède pas de crinière. Cette espèce disparaît il y a 10.000 ans avec la fin 
de la période glaciaire. 
Comment sait-t-on aujourd’hui qu’il ne possédait pas de crinière ?

Q1

Q2
Malgré son nom, le  « Lion des cavernes » ne vivait pas dans les cavernes. Cependant cer-
tains ossements ont été retrouvés dans les grottes. Quelle hypothèse a-t-on fait à partir de ces 
os trouvés en grotte ?

Q3
L’homme ne chasse pas le lion. En revanche, lorsqu’il en découvre un mort, il peut en utili-
ser certaines parties, lesquelles ? 

Q4

Observer le lion puis à l’aide de la table interactive, répondre aux questions :

 
Quelles sont les particularités de la représentation de cet animal dans la grotte ? 


